

全省职工羽毛球嘉年华活动 (张家界站)正式开幕

本报讯 (全媒体记者 宋美慧) 7月2日上午,第二届“健康湖南·全民运动会”特色活动——羽动潇湘国窖同行全省职工羽毛球嘉年华活动(张家界站)在阳光酒店开幕。湖南省体育局副局长罗跃龙宣布活动开幕。湖南省职工文化体育协会主席、湖南体育产业集团总经理陈彬,市领导陈红日、邓剑、汪涛等出席开幕式。

此次全省职工羽毛球嘉年华活动(张家界站)有17支男女混合团体队、20对特邀精英双打选手报名参赛。男女混合团体冠军和特邀精英双打冠、亚、季军将代表张家界参加全省总决赛。

我市万名干部联万企 送政策、解难题、优服务 行动第三次调度会召开

本报讯 (全媒体记者 陈洁) 7月1日下午,我市万名干部联万企 送政策、解难题、优服务 行动第三次调度会召开。市委常委、副市长、市企联行动领导小组副组长杨洪峰出席会议并讲话。

会议通报了全市万名干部联万企送政策、解难题、优服务 行动本周工作开展情况,各工作组分别汇报了本周工作开展情况、任务落实情况及工作亮点与成果,各区县、张家界高新区企联行动领导小组汇报了本级工作开展情况。截至目前,全市共走访企业1997家,摸排梳理各类困难问题1716个,已

为城市点亮 平安灯 为百姓送上 护身符 全市公安机关夏季治安打击整治 百日行动 暨夏季巡逻防控启动仪式举行

本报讯 (全媒体记者 刘子京) 6月30日晚,我市举行公安机关夏季治安打击整治 百日行动 暨夏季巡逻防控启动仪式。副市长、市公安局局长龙铁军出席仪式。

据介绍,2022年6月下旬至9月底,百日行动 将采取系列举措强化违法犯罪打击整治、社会面巡逻防控、重点物品动态管控、矛盾纠纷排查化解、夏季旅游治安秩序整顿,开展 利剑护蕾 清源断流 云剑2022 等专项行动,维护社会治安大局持续安全稳定,为党的二十大胜利召开及举办首届湖南旅游

优化整合医疗卫生资源 全市医改工作调度会议部署任务推进会召开

本报讯 (全媒体记者 王妍) 6月30日,副市长陈瑜主持召开全市医改工作调度会议部署任务推进会。

会议讨论了《张家界市医疗集团(2022年—2024年)三年行动计划》《市人民医院制定接管武陵源区医疗卫生机构方案》《张家界市公立医院薪酬制度改革管理办法》等改革方案,听取公立医院债务化解、人员资产清理等相关工作进展情况。

会议指出,相关部门单位要统一思

市政协开展 走进华融湘江银行 调研活动

本报讯 (全媒体记者 向文) 7月1日,市政协经济科技和外事委员会组织政协委员开展 走进华融湘江银行 调研活动。市政协副主席王光明参加调研。

王光明一行先后来到张家界冰雪世界、张家界雨露学校,实地了解项目运营情况和学校建设情况及未来发展规划等,并召开座谈会,听取相关情况汇报。华融湘江银行张家界分行始终践行 立足张家界、依托张家界、支持张家界、服务张家界 的办行宗旨,充分发挥决

湖南省装饰行业 万人畅游张家界活动启动

本报讯 (通讯员 曾波) 6月28日,由湖南省室内装饰协会主办,市装饰装修协会承办的湖南省装饰行业万人畅游张家界 活动启动仪式在张家界国家森林公园大氧吧广场举行。市政协副主席、市工商联主席陈艳静出席启动仪式并讲话。

启动仪式上,30余名室内装饰行业从业人员代表集中开展诚信宣誓,表示将立足行业本职,诚信守法经营,发挥行业特长和优势,为首届湖南旅游发展大会贡献力量。湖南省室内装饰协会向全省装饰行业发出倡议书,号召全省装饰行业和广大从业人员开展 健康出行 平安出行 畅游活动,感受张家界

一批新规7月起施行,关系你我生活

新华社记者 白阳

火热的7月,一批关系你我的新规开始施行。从明确减征、免征印花税的情形,到禁止价格欺诈行为,再到加强化妆品生产质量管理

不断完善的新法,让你我更有获得感。

税收立法再进一步

降低部分税率、减轻企业税负

2022年7月1日起施行的《中华人民共和国印花税法》,将印花税暂行条例和证券交易印花税有关规定上升为法律,是我国落实税收法定原则的最新成果。

本法规定,农民、家庭农场、农民专业合作社、农村集体经济组织、村民委员会购买农业生产资料或者销售农产品书立的买卖合同和农业保险合同;非营利性医疗卫生机构采购药品或者卫生材料书立的买卖合同;个人与电子商务经营者订立的电子订单等情形的,凭证免征印花税。

根据国民经济和社会发展的需要,国务院对居民住房需求保障、企业改制重组、破产、支持小型微型企业发展等情形可以规定减征或者免征印花税,报全国人民代表大会常务委员会备案。

本法还对印花税的纳税地点、扣缴义务人、计征方式、印花税票的使用管理等事项予以明确。

不得通过虚假折价等方式销售商品

《明码标价和禁止价格欺诈规定》自2022年7月1日起施行,对价格欺诈行为的概念予以界定并作出明确禁止。

规定列举了价格欺诈的主要情形,如谎称商品和服务价格为政府定价或者政府指导价;通过虚假折价、减价或者价格比较等方式销售商品或者提供服务;不标示或者显著弱化标示对消费者或者其他经营者不利的价格条件,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易等。

经营者在销售商品或者提供服务时,不得在标价之外加价出售商品或者提供服务,不得收取任何未予标明的费用。经营者没有合理理由,不得在折价、减价前临时显著提高标示价格并作为折价、减价计算基准。

交易场所提供者应当尊重场所内(平台内)经营者的经营自主权,不得强制或者变相强制场所内(平台内)经营者参与价格促销活动。

进一步加强化妆品生产质量监管

《化妆品生产质量管理规范》自

2022年7月1日起施行,对化妆品生产机构及人员、质量保证与控制、物料与产品管理等方面作出规定。

规范明确,化妆品注册人、备案人、受托生产企业应当诚信自律,按照要求建立生产质量管理体

系,实现对化妆品物料采购、生产、检验、贮存、销售和召回等全过程的控制和追溯,确保持续稳定地生产出符合质量安全要求的化妆品。

化妆品注册人、备案人、受托生产企业应当建立并执行产品质量投诉管理制度,指定人员负责处理产品质量投诉并记录。质量管理部门应当对投诉内容进行分析评估,并提升产品质量。

化妆品注册人、备案人应当建立并实施化妆品不良反应监测和评价体系。受托生产企业应当建立并执行化妆品不良反应监测制度。

铁路旅客禁止、限制 携带和托运物品发生变化

国家铁路局、公安部联合印发的《关于公布<铁路旅客禁止、限制携带和托运物品目录>的公告》,自2022年7月1日起正式施行。

与现行规定相比,新版目录增加规定,公益性 慢火车 可以允许旅客随身携带少量家禽家畜和日用工具农具。铁路运输企业与旅客

另有约定的,按照其约定。军人、武警、公安民警、民兵、射击运动员等人员依法可以携带、托运枪支弹药或者管制器具的,按照国家有关规定办理。

新版目录还明确了指甲油、普通打火机、充电宝、锂电池等物品的限制携带要求,及管制刀具判定标准。酒精、酒精体积百分含量大于70%或者标志不清晰的酒类饮品禁止托运和随身携带。

计划生育家庭特别扶助金标准提高

自2022年7月1日起,计划生育家庭特别扶助制度的扶助标准将提高。

为解决独生子女伤残死亡家庭的特殊困难,我国于2008年全面实施计划生育家庭特别扶助制度。根据新标准,独生子女死亡家庭特别扶助金标准由每人每月450元提高至每人每月590元;独生子女伤残家庭特别扶助金标准由每人每月350元提高至每人每月460元。

调整标准所需资金由中央财政和地方财政共同承担并按规定纳入年度财政预算,中央财政按照事权与支出责任划分改革方案分档安排补助资金。

新华社北京6月30日电



6月30日,慈利县建筑工程总公司党支部、工会相关负责人来到金荣科创园项目部工地,将西瓜、冰矿泉水等清凉物品送到正在高温下劳动的170多名工人手中。

谭伟 孙甜 摄

市人民医院举办首届 医校体 健康文化交流活动

本报讯 (全媒体记者 王妍) 7月1日上午,市人民医院在爱尔堡幼儿园举办首届医校体 健康文化交流活动。

活动现场对张家界第一幼儿园、永定区文博幼儿园、永定区金苹果幼儿园三家新医校体 成员单位进行了授牌,各幼儿园园长为 医校体 联络员颁发聘书。随后,在健康文化交流环节,各园小朋友表演了具有一定科普性、艺术性、观赏性的节目,评委专家对其进行综合评选,分数靠前的2个优秀节目届时将参加全市 健康文化节 巡演活动。

2019年以来,市人民医院认真贯彻落实 健康中国2030 规划纲要,扎实推行 儿童健康行动计划 ,坚持以党建引领促进医院高质量发展,由该院儿科党总支率先成立的全国首个 医校体 人文服务项目,以医校联动 3+3+3 服务模式长期守护儿童的健康成长,为我市儿童健康保驾护航。2021年底,该 医校体 人文服务项目荣获全国公立医院党建品牌创新案例奖。

市总工会开展 我为残疾人办实事 党建助残活动

本报讯 (全媒体记者 郭文) 7月1前夕,市总工会党员干部前往永定区爱心林启智教育学校,开展 创建国家食品安全示范城市 ,党员做表率 和 深化党史学习教育,我为残疾人办实事 主题党日活动。

当天,机关党支部宣传委员赵慧文同志带领大家学习习近平总书记关于食品安全系列论述、重要讲话和指示批示精神,学习食品安全法律法规,给残疾儿童宣传食品安全知识,并慰问残疾儿童。

慈利法院开展 七一 慰问活动

本报讯 (龙红燕) 6月29日 慈利县人民法院组织开展 七一 慰问活动,走访慰问困难党员活动,为他们送去党的温暖和关怀。

在洞溪乡乐庄村生活困难村干部唐启凤家中,慈利县人民法院有关负责人详细询问其生产、生活情况,充分肯定村干部多年来为农村经济社会发展所作的突出贡献,向他转达上级党委对农村困难村干部和广大党员的关心问候,希望他继续保持乐观进取的精神状态,一如既往地支持农村的各项工作。

在洞溪乡洞溪村老党员朱才和家中,慈利县人民法院相关负责人向他致以节日问候和祝福,并鼓励老人要树立战胜困难的信心。

市城管局市人社局市自规局分别举行表彰活动

本报讯 (全媒体记者 郭文) 7月1日,市城管局举行 七一 表彰活动。市环境管理处、市城管综合行政执法支队、市园林绿化服务中心等党支部,邓扬辉、孙国强等党员,曾洁、席新国、李丹等党务工作者在会上受到表彰。

今年上半年,市城管局各党支部聚焦 围绕中心、建设队伍、服务群众 核心任务,充分发挥党建引领作用,围绕 三表率一模范 机关创建,坚持问题导向、目标导向,建立健全党建工作目标责任制,压紧压实责任链条,不断夯实基层党建根基,机关党的建设 四看四比四提升 稳步推进。机关支部创建 示范 引领 服务 为人民 品牌,环卫支部创建 党建+环卫+旅发会 品牌,支队支部创建党员 路长 共管共享 品

牌,市政支部创建 党建+路段 品牌,园林支部创建 城市美丽,群众满意 品牌,主题党日、走一条红色旅游线路、为民办实事等党建活动如火如荼。认真开展廉政文化建设,强化对党忠诚教育、警示教育和岗位廉洁教育,引导广大党员干部加强自我革命,严守纪法规矩,抓早抓小,常态化开展谈心谈话和约谈提醒工作,廉政建设持续加强。

又讯 (全媒体记者 向文) 6月30日,市人社局举行 奋进新征程 喜迎二十大 七一 表彰大会。会上,全体党员重温了入党誓词,并对该局15名优秀共产党员、6名优秀党务工作者、2个先进党支部予以表彰。

活动中,该局主要负责人还以《党领导社会保障建设100年回顾》为题,给大家上了一堂生

动的专题党课,以此激励大家砥砺奋进、阔步向前,以更加坚定的信念,更加务实的作风,更加高昂的斗志,奋力谱写人社事业发展的新篇章。

我们以高度的政治责任感和饱满的热情,全身心投入到旅发大会志愿服务工作中,向与会嘉宾、广大游客和市民朋友们展示良好风貌,用最优质的服务迎接旅发大会召开。

民盟市委开展志愿者文明礼仪培训

本报讯 (通讯员 刘夏欢) 6月27日,民盟市委组织基层支部15名志愿者集中开展文明礼仪培训,进一步提升盟员志愿者文明、规范服务水平,助力首届湖南旅游发展大会,推进我市

全国文明城市创建工作。本次培训采取理论知识教授与实践操作相结合的方式,对形象礼仪、举止礼仪、日常社交礼仪等内容进行了详细讲解。参加培训的志愿者们表示: